Prihláška autora pre Greenie knižnicu

Ahoj budúci autor. Prosím, vyplň túto prihlášku. Je to veľmi jednoduché, stačí napísať pár údajov a poslať mailom na shoferek@gmail.com. Prosím, premenuj tento dokument podľa svojho mena, napríklad jozef-mrkva.doc. Taktiež prosíme poslať profilovú fotografiu (alebo si môžeme tiež zobrať z FB). Zaberie to len minútku :) 
Moje meno, pod akým chcem vystupovať. Odporúčame klasické meno a priezvisko:
príklad: jozef Mrkva
Z akého kraja pochádzaš: 
príklad: žilinský, pardubický...
Akceptuješ fakt, že v Greenie knižnici nemáme záujem o:
- šírenie nenávisti, hoaxov
- propagáciu konkrétneho náboženstva, ideológie alebo čohokoľvek, čo je v rozpore s dobrými mravmi a (ne)písanými zákonmi
- ľudí, ktorí sa zameriavajú na ubližovanie iným a majú konflikty s inými členmi Greenie knižnice (fašistov, komunistov, mafiánov, šmejdov a podobné skupiny)
- ľudí napojených na nasledovné projekty: Zem&Vek, Hlavné správy, ĽSNS (Kotleba), Svedkovia Jehovovi, Vlasť (Harabin), Smer (Fico), Badatel.net, Kulturblog, Infovojna, Extraplus a ďalšie.
- klamárov, ktorí chcú tvrdiť klamstvá o tom, že nás Čaputová čipuje a práškuje cez 5G vysielače a podobné nehorázne hlúposti.
Súhlasím / Nesúhlasím (nehodiace sa prosím vymaž)
Kontakt, ideálne FB. Ak nie je FB, tak e-mail adresa: 
príklad: Jozef Mrkva na FB alebo https://www.facebook.com/jozef.mrkva.3
Informácie o tebe z pohľadu tretej osoby:
príklad: Jozef Mrkva je milovník origami, inteligentnej plastelíny a má rád prácu s drevom. Píše od desiatich rokov, keď sa mu zapáčila moderná poézia a doteraz sa venuje tak básňam, ako i krátkym úvahám o živote a budúcnosti ľudstva.
